

Депутаты ГД: слова и дела. Михаил Слипенчук

Михаил Слипенчук – единственный депутат Госдумы от соседней Бурятии и один из самых богатых парламентариев нынешнего состава. По первому образованию географ, закончивший в 1987 году МГУ по специальности «Охрана окружающей среды и рациональное природопользование».

В 1994 году защитил кандидатскую диссертацию в том же МГУ. Но и на этом жажда знаний будущего депутата не утихла – в 1997 году он закончил межотраслевой вуз по переподготовке специалистов при Экономической академии имени Плеханова, получив профессию экономиста, а в 2010 году защитил уже докторскую диссертацию.

В 1995 году основал группу компаний «Метрополь», сегодня это крупная промышленная и инвестиционная группа, хорошо известная на международном рынке. Михаил Слипенчук также один из самых крупных землевладельцев республики Бурятия, ему принадлежат 147 земельных участков общей площадью больше миллиона квадратных метров. Среди прочей собственности депутата – два дома в республике Конго.

Известен как председатель ассоциации полярников, много раз предпринимавший экспедиции в районы Антарктиды, Арктики и на остров Врангеля в Северном-Ледовитом океане. Еще этот выдающийся (во всех смыслах) депутат – президент федерации Кекусин-кай карате в России.



В профессиональную политику бизнесмен Слипенчук пришел только в 2011 году, когда был избран депутатом Госдумы. Член фракции «Единая Россия» и заместитель председателя по природным ресурсам, природопользованию и экологии.

Данные статистики говорят, что за период с 21 декабря 2016 года по 26 января 2016 года, Михаил Викторович посетил 71% заседаний, пропустил 29% сессий. В большинстве случаев депутат Слипенчук стабильно голосует «за» предложенные законопроекты – в 70%, воздержался – 0,1%, «против» - 0,9% голосов. Например, Михаилу Викторовичу не понравился законопроект, устанавливающий административную ответственность за проживание в подвальных помещениях. Еще не по душе пришлись законопроекты о запрете продажи алкогольной продукции в непосредственной близости к кассовым аппаратам и об отмене неприкосновенности президента после окончания срока его полномочий.



За время своего депутатства г-н Слипенчук поучаствовал в разработке 40 законопроектов. Среди них традиционные законопроекты для народных избранников региона Прибайкалья – об установлении особого режима хозяйственной деятельности в районе Байкала и об ужесточении административной ответственности властей за лесные пожары.

Помимо Байкала, Михаила Викторовича, похоже, интересует еще и Крым. Он стал автором законопроектов о реабилитации крымчан, подвергающихся политическим репрессиям. Известный своими благотворительными акциями, депутат Слипенчук также трижды предлагал внести изменения в закон «О меценатской деятельности». Один из последних законопроектов депутата – законопроект о гаранции подозреваемым и обвиняемым в уголовных преступлениях права на квалифицированную юридическую помощь.

За годы работы депутатом Михаил Слипенчук, несмотря на две ученые степени, перед коллегами выступал всего шесть раз. И чаще всего его выступления касаются вопроса международных отношений – так, он предлагал, чтобы Киргизская Республика погасила свой долг перед РФ «натурой» - то есть «землями, месторождениями, линиями электропередачи и так далее...»

При этом Михаил Викторович человек весьма публичный, он не только частенько соглашается выступать в прессе, но и ведет собственный сайт – на этом ресурсе депутат высказывает личное мнение по самым различным вопросам. Например, предлагает приравнять север Бурятии к Арктике...



Также депутат пишет много открытых писем в известные газеты. Например, в середине февраля г-н

Слипенчук написал открытое письмо редакции газеты «Коммерсантъ». Это - ответ на публикацию издания о грядущей проверке депутата Следственным Комитетом в связи с отзывом лицензии у Международного акционерного банка, одним из создателей которого является сам депутат. Парламентарий уверяет: никаких проверок не было и нет. А, если будут, то он их не боится. «Я ничего не боюсь», - позже подтвердил бесстрашный Слипенчук журналистам из «Информ Полиса» и добавил: «Депутат эффективен, когда отработает два срока». Свое намерение снова баллотироваться в Госдуму Михаил Викторович уже подтвердил.

Фото: федерация Кекусин-кай кара те, МК Улан-Удэ, Коммерсант

Предложить свою тему и связаться с редакцией Бабра в Бурятии можно по адресу bur.babr@gmail.com

Новости Бурятии - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Надежда Гусевская © Babr24.com ПОЛИТИКА, БУРЯТИЯ, РОССИЯ 22102 02.03.2016, 17:42
1904

URL: <https://babr24.com/?ADE=143046> Bytes: 5003 / 4506 [Версия для печати](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ВЫБОРЫ В ГОСДУМУ 2016 ГОДА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Надежда Гусевская.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)